XnMunyeckue CBOMCTBa MeTaJIJioB




XnMunyeckue CBOMCTBa MeTaJlJ10B

1. BctynaroT B
peaKLmIo C

HeMeTaJl/laMM
2Mg + O, = 2MgO0

2Al + 31, = 2AIL,




XnMmnuyeckme CBOMCTBa MeTaslJioB

2. B3amMoaencTByHOT C BOAOM
a) u.leJ'IO'-IHbIe M WeJIONHOYHO3eMeJ1bHbie MeTaJlJlbl




XnMmunyecKkue CBOMCTBa MeTaJ1JioB

3. BCTynaroT B peakLMIo C KUCZIOTaMy

C YUYETOM MMpaBujl NO NMOJIOXXEHUKO METAJIJIOB B pAAY HalPAXXEHUA

K Ca Na Mg Al ZnFe Ni Sn Pb H,Cu Hg Ag Au

1. MeTann B psaay AO/KeH CTOATb A0 BoAopoaa
(ncknrouenme metannbl IA u IIA rpynn)
2. MonyyeHHas cosb AO/HKHA 6bITb PaCTBOPUMOU

3. A30THasl U KOHLIEHTPUPOBaHHasA CepHasi KUCNOTbl
pearMpyroTt ¢ MeTaJiJsiaMm no — ocobomy.



B3avMoaenucreme C KMC/1IoTaMm
2Al + 6HCI = 2AICI+3H,

"

md‘“mw L TRCURS

Cu + 4HNO, = Cu(NO,), + 2NO, + 2H,0




XnMunyeckue CBOMCTBa MeTaslJioB

4. BCTynaroT B peaKuMio C COJIAMM

C YYETOM MpPaBW/1 MO MOJIOXKEHUIO METANNIOB B pSAY HaMNpsKeHUS

K Ca Na Mg Al ZnFe Ni Sn Pb H,Cu Hg Ag Au

1. MeTtann B psaay AOJHKEH CTOATb A0 MeTasuia CoMu
(ucknrouenme metasubl IA u 1IIA rpynn)

2. Bce conu, yyactByrowiue B peakLum AOJHKHbI 6bITb
PacTBOPUMbDI

Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu
Cu + FeSO4 =I:



BzanMoaencreue C CONIAMM

Zn + CuCI2 = ZnCI2 + Cu




BbiBOA:

MeTansbl BCTYNaroT B peaKLuio:
1. C HeMeTannamMmm

2. C BOgou

3. C kmcnoramum

4. C conamMm



3aKkpenjieHme

JlabopaTopHasn pab6oTta
XnMunyeckme CBOUCTBa MeTaJIJioB
1. B3aumMopencTBme Meau C KUCIOPOAOM;

2. BzaumMoameuncrTeme LMHKA C CONAHOMU
KWUCNOTOM;

3. BsaumopencTeue xenesa ¢ pacTBOPOM
cynbdata meau(Il)

(UCrO/Ib3YUTE KapTOYKMN — MHCTPYKLMMN)




[loMallHee 3afjaHue

¢ A3yuntb § 8

e SAITOMHWUTb! XMHnuecKkue CBOMCTBa
MeTaJlJiIoB

e BbINOJIHUTb NMUCbMEHHO 3dalaHUA.
- N2 2,3 (nocne § 8)

- N2 1-5 (terpaab c neuatHoii ocHoBOI?)




